11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 14.06.2010 11:21:42

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 14.06.2010 12:31:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147607/answer/147611




[Tpu 6epeMeHHOCTH JieueHUe OaKTepuypruni, fqaxe 0eCCUMITOMHOM, HeoOxoguMo. T.e. 3Ta
WHOEKINS MOXKET MIPUBECTH C BOSHUKHOBEHHIO OCTPON MHGPEKINN MOYEBHIX MyTEH (LUCTHUT,
nuenoHedput), TeM 6oee, eCIU eCTh MOYeKaMeHHast 60/1e3Hb U MTUETTIOHEDPUT.



